



В Якшур-Бодьинском районе мужчина обвиняется в распространении порнографии и развратных действиях в отношении девяти несовершеннолетних девочек в сети Интернет



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Якшур-Бодьинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 135 УК РФ (развратные действия) и ст. 242 УК РФ (Незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

По данным следствия, обвиняемый с осени 2017 года по апрель 2018 года знакомился с несовершеннолетними девочками в социальной Интернет-сети «Друг вокруг». Мужчина присылал подросткам фотоизображения порнографического характера и просил их выслать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ему свои фотоизображения в обнаженном виде. Преступная деятельность обвиняемого выявлена и пресечена сотрудниками полиции совместно со следователем Октябрьского МСО.

В рамках расследования уголовного дела у обвиняемого изъят телефон, посредством которого он пользовался сетью Интернет, произведен его осмотр. Следствием установлено 9 потерпевших девочек в возрасте от 11 до 16 лет, проживающих в различных районах Удмуртии. Все они допрошены, в отношении всех проведены комплексные психолого-психиатрические экспертизы. В настоящее время в отношении обвиняемого проводится стационарная судебно-психиатрическая экспертиза.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1239067>